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Lemondott a francia kormány
Poincaré lemondó levele a köztársaság elnökéhez

Paris, november 6. Wolff: A minisztertanács elhatározta, hogy át­
nyújtja a köztársasági elnöknek a kormány lemondását.
A lemondás előzményei a követ- miniszterek ezután elhatározták,

hogy

A fővárosi törvényhatósági bizottság 
újjáalakításának elhalasztásáról 

tárgyal a képviselőház

kezük voltak:
A minisztertanács előtt ma dél­

előttre tűzték ki a kormány négy 
minisztere, Heriot, Sarraut, Queu- 
iile és Perrier ügyét. A négy minisz­
ter a pénzügyminisztériumba ment 
és hosszasan tanácskozott Poincare 
miniszterelnökkel, akivel a radikális 
miniszterek közölték, hogy az an- 
gersi radikális pártkongresszus ha­
tározata alapján arra kényszerülnek, 
hogy lemondásukat átnyújtsák neki. 
Poincare a tanácskozás után az 
Elyséebe ment, ahol a miniszterta­
nácsot meg kellett volna tartani. A 
köztársaság elnöke magukra hagyta 
a többi minisztereket, hogy nyugod­
tan megtárgyalhassák azt a helyze­
tet, amely a négy radikális minisz­
ter lemondása által keletkezett. A

Az oláh liberálisok Titulescut 
akarják kormányelnöknek 

Nagyffejetlenség Romániában a kormányválság miatt 
abban az esetben megy el, ha ak­
tuálissá válnék a nemzeti egység 
kormányának megalakítása. Ebben 
az esetben is a régenstanácsnak kell

Budapest, november 6. Kv. oláh 
kormány válság még műdig megol­
datlan. A kormányt valószínűleg 
csak Titulescu hazaérkezése, után 
alakítják meg.

A liberálisok és jelentéktelenebb 
pártok erős küzdelmet fejtenek ki 
egy

Titulescu elnöklete alatt alakí­
tandó, nemzeti kormány érde­

kében,
hogy a kölcsönt aláírja és a válasz­
tásokat lefolytassa. Remélik ugyan­
is, hogy a kormányban képviselve 
lesznek és hozzájutnak néhány man­
dátumhoz, amig egy Mániu-kormány 
alatt tartandó választásoknál, tekin­
tettel annak nagy népszerűségére, — 
nem lehet erre sok reményük. Amig 
a liberálisok hisznek a koalíciós kor­
mány megalakulásában és mindent 
elkövetnek, hogy kerülő utón rábír­
ják Maniut annak támogatására, ad­
dig lapjaik már nem sok reményt 
fűznek ahhoz s valószínűbbnek tart­
ják, hogy egy Maniu-kormány fogja 
átvenni a hatalmat.

Különben egész Romániában
nagy fejetlenség uralkodik

s maguk a politikai pártok vezérei 
sem tudják, hogy tulajdonképen mit 
is akarnak. Könnyen meglehet, hogy 
a kormányválság körül, zavarok sú­
lyos bonyodalmakra fognak vezetni.

Braiianu fenyegetőzik
Bukarest, november 6. Braiianu 

Vintila a liberális párt tegnapi érte­
kezletén kijelentette, hogy azért nem 
ment el tegnap a régenstanács által 
javasolt audienciára, mert nem volt 
semmi mondanivalója a régenstanács 
számára s mindaddig nem is lesz, 
amig a régenstanács a Maniu-kor­
mány kinevezésének gondolatával 
foglalkoz k. A régenstanácshoz csak 

átnyújtják a köztársaság elnö­
kének a kormány lemondását.

Poincare lemondólevele, amelyet 
a köztársaság elnökéhez intézett, a 
következőképen hangzik:

Sarraut, Heriot. Queuille és Perri­
er kollegáinktól a mellékelt lemondó­
levelet kaptam. Attól a szándéktól 
vezéreltetve, hogy fenntartom azt az 
együttműködést, amelyet a közjó ér­
dekében szükségesnek vélek, már 
régen kijelentettem a kormány tag­
jainak, hogy az esetben, ha bárme­
lyikük is visszavonulna, kénytelen 
lennék az összkormány lemondását 
bejelenteni. Ezennel van szerencsém 
Önnek az összkormány lemondását 
átnyújtani. i 

meghívnia őt, mert
ö magától semniiesetre sem 

megy el.
Végül bejelentette, hogy a liberális 

párt a kormányválság megoldása 
után kiáltványt tesz közzé a néphez, 
amelyben ismertetni fogja a történ­
teket, még pedig

úgy, ahogy a dolgok valójában 
történtek.

A liberális párt álláspontja egyéb­
ként az, hogy az uj kormány csakis 
a nemzeti egység kormánya lehet. A 
külföldi kölcsönt finanszírozó pénz­
csoport bankárai ugyan s a kölcsönt 
kifejezetten csakis azzal a feltétellel 
hajlandók folyósítani, hogy a köl­
csönt valamennyi oláh politikai párt­
ból alakult kormány garantálja.

A nemzeti parasztpárt végrehajtó­
bizottsága tegnap este újabb ülést 
tartott, amelyen leszögezték, hogy a 
liberális párt ügynökei a népet

törvényellenes cselekedetekre 
izgatják.

A végrehajtó-bizottság üléséről ki­
adott kommüniké szerint az ország­
ban ugyan teljes a rend és a nyuga­
lom, egyes községekben azonban 
agent provokátorok próbálják meg­
zavarni a aép „lenseges" nyugalmát.

— Felszólítjuk az oláh népet, — 
mondja a kommüniké — várja be 
teljes nyugalommal az események 
alakulását. A válság megoldása nem 
lehet más, csak az, amelyet az egész 
nemzet óhajt. A nemzeti parasztpárt 
vezetősége elvárja, hogy az oláh nép 
a gyulafehérvári eskünek megfelelő- 
leg továbbra is teljes fegyelemmel 
teljesíti a pártvezetőség parancsait.
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Budapest, november 6. A Ház mai 
ülésén a székesfővárosi törvényható­
sági bizottságok újjáalakításának el­
halasztásáról szóló törvényjavasla­
tot kezdték tárgyalni, melyet Kozma 
Jenő előadó ismertetett.

Kassai Károly szerint a kormány a 
javaslattal ex-lex állapotba viszi bele 
a fővárost. Fejtegette, hogy a mos­
tani bizottsági tagok mandátumának 
meghosszabbítására nincsen semmi­
féle törvényes alap. A javaslatot nem 
fogadja el. Szilágyi Lajos kijelenti, 
hogy elvi ellensége minden mandá-
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A csehek üldözik a Felvidékre utazó 
magyar leventeoktatókat

A kotmány erélye» orvoslást követel — A képviselőház 
külügyi bizottságának ülés*

Budapest, november 6. A Ház kül­
ügyi bizottsága ma délelőtt tartotta 
novemberi rendes ülését, amelyen a 
kormány részéről Walkó külügymi­
niszter jelent meg. Napirend előtt 
Karrafiáth Jenő a csehszlovák köz­
társaság hatóságainak, egy a nem­
zetközi jogba ütköző eljárására hív­
ta fel a figyelmet. Az utóbbi időben 
előfordult, hogy a cseh hatóságok le­
tartóztatták a Magyarországon tör­
vényes rendelkezés alapján köz­
egészségügyi és paedagógiai érdek 
ápolására alakult Levente nevű tár­
sadalmi egyesületeknek azokat az 
oktatóit, akik a cseh köztársaság 
területére léptek, noha útlevelük 
szabályszerű cseh vízummal volt el­
látva. A letartóztatott leventeokta­
tókat a cseh bíróság kifejezetten az­
zal az indokolással, hogy a Levente 
egyesületek tagjai a cseh bíróságok 
szerint

a köztársaság elleni bűntett elő­
készületi cselekményét követ­
ték el, szabadságvesztésre ítélte.

Felhívja a külügyminiszter figyel­
mét ezekre az immár nem szórvá­
nyos jelenségekre. Kéri, hogy tegye 
meg a szükséges intézkedéseket a 
magyar állampolgárok védelmére.

Walkó külügyminiszter azonnal 
válaszolt. A kormány — mondotta, 
— ez eseteket ismeri s nem mulasz­
totta el a csehszlovák külügyminisz­
ter figyelmét felhívni a csehszlovák 
bíróságoknak a nemzetközi jogba 
ütköző eljárásaira és

erélyes orvoslást követel.
Ebben a kérdésben megindult eljá­
rásról rövidesen módjában lesz a 
külügyi bizottságot tájékoztatni.

Ezután a külgyminiszter a magyar 
kormánynak a Kellog-paktumhoz 
történt csatlakozására -vonatkozó 
jegyzékét ismertette, majd tájékoz­
tatta a bizottságot a nemzetek szö­
vetsége szeptemberi tanácsülésének 
és a közgyűlés napirendjén szere­
pelt magyar vonatkozású kérdések­
ről. Az első felszólaló Illés József 
volt, aki rutén autonómia kérdé­
sével foglalkozott. Rámutatott arra, 
hogy a trianoni szerződés

fillér 

tum-meghosszabbitásnak. A javasla­
tot nem fogadja el.

Baracs Marcell a mandátum-meg­
hosszabbítások igazi okát abban lát­
ja, hogy a kormány ki akarja tolni a 
fővárosi polgárság választási ver­
diktjét, mert fél a bekövetkező ered­
ménytől. A javaslatot nem fogadja el

A következő szónok Propper, aki a 
javaslatban alkotmányjogi és társa­
dalmi veszedelmet lát s azt nem fo­
gadja el.

Ezután az ülés néhány perccel 2 
óra előtt véget ért.

a rutén autonómiát biztosította 
és ezt az autonómiát a nemzetek 
szövetségének védelme alá helyezte. 
A trianoni szerződés 48. cikkében 
Magyarország kifejezetten úgy is­
meri el a csehszlovák köztársaságot, 
mint amely állam magában foglalja 
a rutén autonom területet is. Arra 
kell törekedni, hogy a nemzetek szö­
vetségének tanácsa ezzel a kérdés­
sel végre foglalkozzék.

Peidl Gyula kérdi, hogy mit szán­
dékozik a kormány tenni arra, hogy 
a változó külpolitikai helyzetet ja­
vunkra értékesítse.

Apponyi Albert gróf Peidl Gyula 
felszólalásának egyik pontjára meg­
jegyezte, hogy más oldalról is talál­
kozott azzal a felfogással, hogy a 
magyar kormány, illetőleg a genfi 
delegáció túlságosan nagy súlyt fek­
tetett az oláh birtokperek kérdésére. 
A birtokperek ügye nagy elvi je­
lentőségű kérdést ért el. Ebben a 
kérdésben elfoglalt elvi álláspont és 
az ehez való ragaszkodás más kér­
désekben való fellépésünk lehetősé­
gét nem csökkenti, ütmem elősegíti, 
nyugodtan megállapíthatja, hogy 
azok a szempontok, amelyeknek ér­
vényesítéséért a nemzetek szövet­
sége előtt állást foglaltunk, határo­
zottan

emelték Magyarország súlyát 
nemzetközi kérdésekben.

Áttérve az általános politikai hely­
zet alakulására, a maga részéről is 
aggasztónak tartja azt, hogy a poli­
tikailag barátságos viszonyoknak 
kevés anyagi következménye van.

Felháborítónak tartja azt, hogy 
idegen bíróságok magyar állampol­
gárokat Magyarországon kifejtett 
tevékenységükéit Ítélik el. Nincs a 
világnak állama, amely ebben a te­
kintetben ne adna nekünk igazat.

Nemzetközi pozíciónk relativ ja­
vulásának legfőbb okát abban látja, 
hogy belső konszolidációnk a szom­
szédos államokéval összehasonlítva 
nagyobb előrehaladást mutat. A bi­
zottság ülését november !5-én dél­
előtt folytatja.
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* fogházban fejezte be viiágkörüli útját Nagy István dr tagadja az ellene 
két debreceni biciklitolvaj felsorakoztatott vádakat

(A Ha id ti föld tudósítójától.) A 
debreceni járásbíróságon dr. Gyön- 
gyössy József járásbiró kedden dél­
előtt tárgyalta Pál Gyula és Lóri néz 
Pál nyírbátori napszámoslegények 
lopási bűnügyét, akik Debrecenben 
Karsai József és Herezeg Béla Ká­
roly Ferenc József-ut I. szám alatt 
levő kerékpárkölcsönz.öjében mint 
napszámosok voltak alkalmazva. A 
két vállalkozó szellemű legény egy 
szép napon elhatározta, hogy 

vldgkörüli útra indul
s ezért gazdájuktól két kerékpárt 
kölcsönöztek ki, amelyen aztán meg­

szöktek. Tokajban a -kerékpárokat el­
adták s mikor a pénz elfogyott, el­
búcsúztak egymástól azzal, hogy kü- 
lön-külön folytatják Htjukat. Fái 
Gyula visszajött Debrecenbe s itt 
újra állást vállalt, de Karsai Józsefet 
fia az utcán felismerte és átadta a 
rendőrnek, aki bekísérte a rendőrség 
központi ügyeletére, onnan pedig a 
debreceni ügyészség fogházába ke­
rült. Pár napra rá a tokaji csendőr­
ség letartóztatta Lőrincz Pált is. A 
járásbíróság a két biciklitolvajt fe­
jenként egy-egy havi fogházra bün­
tette meg.

(»MWWWWWWM*WW***AA****A***M**M*A**»*WWIíVí

Véres verekedés a tékozló fiú cimborája

Budapest, november 6. A buda­
pesti büntetőtörvényszéken ma foly­
tatták Nagy István dr volt törvény­
széki bíró kihallgatását, aki tagadja 
bűnösségét Faragó Gyula és társa, 
vahnint a Triton rt. kényszeregyez­
ségi ügyekben.

Patay tanácselnök felolvasta azt 
az eredeti levelet, amelyet Nagy Ist­
ván a fogházból irt Fazekasnak, hogy

szimulálja az őrültséget és egy­
ben kioktatja a további teen­

dőkre.
Nagy István dr beismeri, hogy le­

felhozza kétségbeejtő helyzetét, 
amelyben a fogházban része volt. A 
törvényszék ezután áttért a buda­
pesti külkereskedelmi és áruforgalmi 
rt. kényszeregyezségi ügyére. Itt az 
az a vád, hogy Nagy István 20 mil­
lió koronával inegvesztegettette ma­
gát.

Nagy István dr tagadja a vádat és 
kijelenti, hogy dr Sellö ügyvédjelöl­
tet a törvényes kereteken belül al­
kalmazta vagyonfelügyelőnek. A 
Spatz ügyből kifolyólag szintén nem 
érzi magát bűnösnek Nagy István.

Az elnök ezután a tárgyalást hol­
nap délelőttre halasztotta.velezett Fazekassal, de mentségére 
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és az elkeseredett apa között
A verekedőket a rendőrségi kihallgatás után 

a klinikára kellett kiszállítani

November közepén befejezik a Piac-utca

M Hajduíöld tudósítóidtól.) Ked­
den késő este a Hatvan-utca végén 
levő Fried Ármin-íéle kocsmában vé­
res verekedés történt. Nagy Albert 
napszámos együtt iddogált fia,\:i . 
akik közül a nagyobbik épen akkor 
este jött vissza ötheti napszámos­
munkából teljesen lerongyolódva, 
egy krajcár nélkül, mert

a kapott pénzt mind eltékozolta. 
Az apa emiatt szemrehányást tett a 
fának, s a vitatkozás mindinkább 
hangosabb lett.

Közben körülöttük a hallgatóság 
két pártra oszlott. A kisebbik fin az 
édesapját vette védelmébe, inig a

József nevű napszámos pártjára ál­
lott, amiből csakhamar verekedés 
lett, úgy, hogy Tokaji József és Nagy 
Albert

több sebből vérezve támolygott 
ki azutedra,

ahol a rendőrőrszem telefonon érte­
sítette a mentőket, akik azonnal meg­
jelentek a verekedés színhelyén s a 
két súlyosan sérült férfit első se­
gélyben részesítették. A rendőrőr­
szeni mindkettőjüket ' bekísérte a 
rendőrség központi ügyeletére, ahol 
a kora hajnali órák'g tartott kihallga­
tásuk, amely után kiszállították őket 
a sebészeti klinikára.

középső úttestének burkolatozását 
Kicserélik a főutca lámpáit, áthelyezik a forgó 

hirdetőoszlopot
zése kapcsán szükségessé vált, hogy(A Hajduföld tudósítójától.) Né­

hány héttel ezelőtt nagy arányokban 
megindult a Piac-utca burkolatozási 
munkálata s már is igen szépen ha­
ladtak előre. Minden valószínűség 
szerint november második felében, 
esetleg még hamarabb is átadják az 
utcát a forgalomnak. Ezzel azonban 
még koránt sincs teljesen befejezve 
a Piac-utca burkolatozása, amennyi­
ben hátra van még a Szent Anna- 
utcától a Csapó-utcáig terjedő út­
szakasz oldalsó részének a rende­
zése, amit valószínűleg

ezen az utcán
a mostani gázlámpákat kicserél­
jék egészen más rendszerű lám­

pákkal,
amelyek sokkal jobban megfelelnek 
a modern követelményeknek. Amint 
az utcaburkolás befejeződ k, azonnal 
megkezdik a lámpák átszerelését is, 
úgy, hogy télére már minden való­
színűség szerint az uj lámpákkal fog­
ják világítani a Piac-utcát.

nagyobbik egyik barátja, egy Tokaji 
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Farkas Győző evangélikus lelkipásztor 
emléke a Filléregylet közgyűlésén
(A Hajduíöld tudósítójától.) A 

debreceni Evangélikus Filléregylet. 
mely áldásos működésével több, mint 
negyven esztendő óta segíti elő a 
közjótékonyság ügyét, kedden dél­
után 5 órakor tartotta tisztújító köz­

márki temetőben nyugvó Farkas 
(lyőzötől.

A kegyeletes aktus lezajlása után 
Horvay Róbert a pénztári jelentést 
ismertette, majd a folyó ügyek letár- 
gyalása után a tisztujitásra került a

gyűlését az evangélikus egyházköz­
ség Miklós-utcai tanácstermében. A

sor. Elnök lett ismét egyhangú lelke­
sedéssel özv. Géressy Kálmánná, al-

csak a jövő tavasszal fognak 
végrehajtani.

Lehetséges azonban, hogy ha a szép 
idő tartós lesz, ezt a munkát is meg­
kezdik s talán már november végére 
teljesen elkészül a Piac-utca nagy­
arányú rendezése.

Minthogy pedig a Piac-utcának a 
Kossuth-utca felé eső oldalnyulvá- 
nyát is burkolni kell, mindenekelőtt 
az ott levő forgó hirdetőoszlopot 
kell áthelyezni. Erre nézve már meg

Nem lesznek világító 
reklámoszlopok 

Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) Pilch- 

ner Ede beadványt intézett a múlt 
nap a városi tanácshoz, amelyben 
arra kért engedélyt, hogy a város 
forgalmasabb utcáin összesen nyolc 
világitó reklámoszlopot állíthasson 
fel, amelyek minden tekintetben 
megfelelnének a nagyvárosokban ma 
már mindenütt bevezetett modern

is történt a megállapodás, amennyi­
ben elhatározták, hogy a Rózsa­

szokásoknak és követelményeknek.
A várói tanács mindennek ellenére

közgyűlésen
özv. Géressy Kálmánná 

e'nöknö vezetésével megjelentek a 
lutheránus egyház nötársadalmának 
vezetői, továbbá dr. Horvay Róbert 
c. főreábskolai igazgató és Sexíy 
Emil, a Magyar Nemzeti Bank h. 
igazgatója.

A közgyűlést özv. Géressy Kál­
mánná elnöknö szavai nyitották meg, 
aki a megindultságtól remegő han­
gon, könnyezve emlékezett meg Far­
kas Győzőről, a négy hónappal ez­
előtt elhunyt kiváló lelkipásztorról. 
Horvay Róbert rendkívül értékes, 
költői lendületű főtitkári jelentése 
szintén Farkas Győző emlékével fog­
lalkozott s a fiatalon elhunyt debre­
ceni pap élettörténetének vázolása 
után rámutatott azokra az elévülhe­
tetlen érdemekre, melyek hat évi 
debreceni lelkipásztorkodását az egy­
házközség fénykorává avatták. — 
Utána

dr. Fax Antalné 
olvasta fgl poét kus hangulata és izzó 
magyarsággal megirt visszaemléke­
zését, mely ben az evangélikus debre­
ceni nők nevében vesz búcsút a kés-

elnökök: Havass Kálmánná ás Garda 
Rezsőné. Főtitkár: dr. Horvay Ró­
bert, pénztárnok: Hornyatsek Jó­
zsef.

A közgyűlést több apróbb ügy le- 
tárgyalása után özv. Géressy Kál­
mánná rekesztette be

utcánál levő hirdetőoszlopot eltávo­
lítják és annak a helyére szerelik fel 
a jelenleg a Piac- és Kossuth-utcák 
sarkán levő reklámoszlopot. Az át­
helyezést már a tegnapi napon meg 
is kezdték. Itt jegyezzük még meg, 
hogy a Piac-utca általános rende-

Őszi csemegék
»«’wwiiiribwi > vii ji «cCTS'TEHKsa B

Ostsee hering ecetben, borban, mustárban, bouillonban | 
lemoulad és sápion gomba mártásban állandóan friss I 
állapotban kapható. A szardíniák legkülönbözőbb fajtáit, | 
franciát, portugált, olaszt a legnagyobb választékban tar- | 
tunk raktáron. Oroszhal, göngyöltheting filéhering a leg- s 
finomabb elkészítésben. Tonhal Pisztráng, oroszhal lazac, g 
és hal előétel a legjobb minőségben a legolcsóbb áron, a

KontsekGéza -.1

is megtagadta a kérelem teljesítését 
azzal a egyszerű indokolással, hogy 
a város már korábban közgyűlési 
határozattal a Hirdetési Vállalatnak 
adta át a hirdetés jogát, ennélfogva 
nem teheti meg, hogy egy magán­
vállalkozónak is jogot adjon erre. 
Ilyenformán Debrecenben nem lesz­
nek világitó reklámoszlopok, egye­
dül az, amelyik eddig a Piac- és a 
Kossuth-utcák sarkán állott s ame­
lyet most a Piac-utca rendezése kö­
vetkeztében átttettek a Rózsa-ut­
cára.

I Príma flór harisnya P 2.80
„ selyem „ P 3.50

I ^zabó Sándor
? divatáru üzletébe 

Batthyányi-utca 4.

Í
Pullowerek, mellények, gyapjú 
harisnyák nagy váasztékban I

Tanulót felveszek.

Hirdessen a Hajdufűldben
....  ' 1 n —1 ,-f I i.i I III Mr- uiu wu c i—.. • íwocrm • < - •—jiL. n ...n i m—n u _ - J

Magyar ember, magyar héten III
magyar árut vásáro . 1i
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Szele György lelkész! 
jubileuma

(A Hajduíöld tudósítójától.) 
debreceni Dóczy-leánynevelő mézet 
és vele együtt Debrecen magyar kö­
zönségé november 8-án, csütörtökön 
ünnepli Szele Györgynek, a köztisz­
teletben álló, kitűnő lelkész-elnöknek 
huszonötéves debreceni lelkészt ju­
bileumát. A jubileumi vacsora csü­
törtökön este 8 órakor kezdődik a 
Dóczy- ntézet internátusában, ahol á 
város magyar közönsége nagy ün­
neplésben fogja részesíteni az általá­
nos szeretetben álló lelkipásztort.

Romániában négy házat 
elnyelt a föld

Bukarestből jelentik: Az ókirály­
ságbeli Ladeo községben egy hét le­
forgása alatt a talaj helyenként 50 
méter mélyre sülyedt. A veszélyez­
tetett területen a föld elnyelt négy 
házat. További 8-nak már csak a ké­
ménye látszik. A földsülyedést föld­
alatti vizáramlatok okozzák.
WVMMWWWWWWWWWW

A ref. tanítóképző 
intézeti cserkészcsapat 
és ifjúság teaestélye

A debreceni ref. tanitóképzőinté- 
zet 167. sz. „Törekvés“ cserkészcsa­
pata és az intézet ifjúsága november 
10-én délután 7 órai kezdettel tartja 
szokásos zártkörű teaestélyét az 
Ipartestület dísztermében (Simonffy- 
utca I. sz. II. em.), melynek összes 
jövedelme a cserkészcsapat táboro­
zási alapjának javára szolgál.

A műsorból megemlítjük mégis 
mint kiemelkedő számokat a nyáron 
lefolyt rigai nemzetközi cserkész­
verseny ismertetését, mely vetített­
képes előadás keretében történik. A 
változatos énekszámokat a cserkész­
tréfák derűs számai követ k, melyek 
valóban meglepetésszámba mennek.

A taestély zártkörű; a meghívók 
szétküldését a csapat és az ifjúság 
már megindította.

A teázás és a műsor számai alatt 
az intézet kis zenekara játszik.

A KIÉ irodalmi estje
A Kér. Ifjúsági Egyesületek hiva­

talos lapja, a „Magyar Ifjúság“ nagy 
sajtónapja november 11-én, vasárnap 
lesz Debrecenben. A nap gazdag pro­
gramjának mintegy koronája lesz az 
a hatalmas irodalmi est, amelyet a 
debreceni K. 1. E. este 8 órai kezdet­
tel a „Magyar Ifjúság“ megerős.té-" 
sére és kibővítésére rendez a városi 
zenede hangversenytermében. Egy 
ideálisan szép cél az, amelyért a 
„Magyar lfjuság“-on keresztül a 
Keresztyén Ifjúsági Egyesület küzd. 
Egy olyan cél, amelyet városunk kö­
zönsége épen a Debreceni K. 1. E. 
munkájából már eddig is oly előnyö­
sen megismert. Hisszük, hogy a ne­
mes törekvést most is nagy siker 
fogja kísérni.

Már most jelezhetjük, hogy a mű­
soron budapesti művészek és mű­
vésznők fognak szerepelni, igy Fehér 
Gábor iró, Szathmáry Margit hege- 
dümüvésznö, Czeítter Eta énekmü- 
vésznő stb. Az irodalmi est közép­
pontjában Karácsony Sándor buda­
pesti középiskolai tanár, a „Magyar 
Ifjúság“ főtitkárának előadása áll.

Mutassa meg rossz fogát, 
müfogát VARY JaNOS 
fogmütermében Darabos­
utca 18. Kollégium mögött

■ ■ Megnyílt!
Benyáts

Elsőrendű gyártmány.

■ ■

■ Szolid árok!

Csütörtökön megnyílik a Pázmány 
Péter egyetem

Budapest, november 6. Wolken­
berg Alajos budapesti egyetemi 
tanár, a budapesti Magyar Pázmány 
Péter Tudományegyetem rectora az 
alábbi hirdetményt bocsátotta ki:

A budapesti kir. Magyar Pázmány 
Péter Tudományegyetemen az elö-

(A Hajduíöld tudósítóidtól.) Deb­
recen ébredő-magyar társadalma no­
vember 19-én, hétfőn este 6 órakora 
keresztyén-nemzeti mozgalomnak is­
mét egy rendkívül jelentős mozzana­
tához érkezik el, amikor a magyar 
tudományos élet világhíres kiváló­
sága,

dr. Méhely Lajos 
egyetemi tanár, a Pázmány Péter 
Kir. Tudományegyetem bölcsészeti 
fakultásának prodékánja az Uránia 
helyiségében vetített képekkel kisért 
szabadelőadást tart „Fajegészség­
tan teendőink“ címen.

Az előadás iránt úgy a tudós kö­
rökben, mint a keresztyén-nemzeti 
irányú társadalom körében óriási ér­
deklődés nyilvánul meg. Az érdeklő­
dés máris oly nagymértékű, hogy az

Titokzatos női csontvázat találtak 
egy Széchenyi utcai kertben

Vargha Emil dr tisztiorvos szerint 50 -200 évig 
lehetet* a föld alatt

(A Hajduföld tudósítójától.) A bzé- 
chenyi-utca 6. szám alatt folyo kelti 
ásatásoknál a munkások egy hm ára 
bukkantak, 
tést tettek .
tányságnak. A rendőrkapitányság lö­
széről Roncsik ’Tibor dr rendőri jgal- 
mazó és Vargha Emil dr tisztiorvos 
azonnal kiszálltak a helyszíni szende 
megtartására. A bizottság hullát nem 
talált, csupán egy

arccal a föld felé fekvő csont­
vázat, mely egy másfélméteres 

gödör alján feküdt.
A csontvázat Kányási Gábor „mun­
kás találta meg, aki ásás közten 
érezte, hogy valami nagyoob régbe 
akad meg az ásója. A munkás ele­
inte azt hitte, hogy valami kincset, 
vagy régi fegyvert talált, de ammt 
tovább ásott megfeszített étével, 
meglepetve vette észre, hogy a m< s- 
félméteres gödörben egy csont ráz 
van. Körülötte semmiféle des/ka- 
darabok nem voltak, amelyből kö­
vetkeztetni lehetne arra, hogy ko­
porsóban temették el.

A házigazda id. Fehértói Istvan 
ny. városi kertész azonnal értesi-

amelyről azonnal leicn- 
a debreceni rendőrkapi-

Megnyílt I

Szolid árak!

adások november 8-án, csütörtökön 
megkezdődnek. Felhívom az egye­
temi polgártársaimat az egyetemi 
fegyelem és rend fenntartására, az 
előadások szorgalmas látogatására. 
Budapest, novembe- 6. Wolkenberg 
Alajos.

IWWWWWAAAAAAAAAAAAAAMMWAAAAAAAAMMMAAMWAAAAAAAA

Méhely Lajos professzor fajegészség­
tani előadása a debreceni ÉMÉ-ben

I: hr eilő M agyarok Egyesül el ének 
debreceni csoportja jegyeket kényte­
len k bocsátani, hogy az előadáson 
résztvenni óhajtó közönség elhelyez­
kedése idejében biztosítva legyen.

A jegyeket az egyesület díjtalanul 
bocsájtja rendelkezésre, mert az elő­
adás rendezésével

kizárólag a tájvédelmi eszmét 
és a tudományt akarja szolgálni.

A jegyekre igényt tartók Kálv n-tér 
13. szám alatt délelőtt 11—12, dél­
után 5—7 óra között jelentkezzenek 
az egyesület hivatalos helyiségében. 
A felolvasás után este 9 órakor az 
Angol Királynő különtermében Mű­
hely professzor tiszteletére társasva­
csorát tart az ébredők egyesülete, 
amelyre jelentkezni szintén a fentjel- 
zett hivatalos órák alatt lehet.

Atette az esetről a rendőrséget, 
csontváz dr Vargha Emil tisztior­
vos megállapítása szerint

50 200 éve lehet a földben
s nem lehet tudni, hogy milyen titok­
zatos körülmények között jutott oda 
s mily régi bűntény áldozata lehe­
tett évtizedekkel ezelőtt. A csontváz 
ottfekvésének körülményéből uggan- 
is az következtethető, hogy bűntény 
következtében földelték el koporsó 
nélkül, mert csak úgy van belökve a 
földbe. A koponya méreteiből az 
orvosi vizsgálat azt állapította meg, 
hogy a talált csontváz női hullából 
származhat. A csontokat a hatósági 
tisztiorvos felásatta és beszállittatta 
a hullaházba.

A rendőrség most már nem tudja 
megállapítani, hogy mily időben, 
mily módon került oda a titokzatos 
női csontváz, mindössze arra követ­
keztetnek, hogy sok évvel ezelőtt 
történt bűntény áldozata lehetett a 
szerencsétlen nő, de az sincs kizárva, 
hogy a török hódoltság zűrzavaros 
éveiben történt a bűneset.

Hirdessen a Hajdufőldben!

............. .... . ....—----------—
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Béla ny. minisz- 
pénzügyigazgató 
bizottságot kül- 
tartotta első ülé- 
bizottság arról,

A Csapó-utcai ref. egy­
házrész leányklubjának 

bazárja
A Csapó-utcai ref. egyházrész ke­

belében működő leányclub lelkes 
gárdája nem egészen egy év alatt 
hihetetlen mennyiségű gyermekjáté­
kot állított össze azokból a nyers­
anyagokból. amelyeket a debreceni 
kereskedőktől szereztek be.

Az idei bazár nemcsak méreteiben, 
de szépségében is jóval felülmúlja 
majd a tavalyit. A rendezőség az idén 
a jótékonycélu bazárt nem a Leány­
utcai iskolában, hanem a Burgondia- 
utcai ipariskola emeleti termeiben 
rendezi meg.

A Csapó-utcai egyházrész y bazár 
rendezésére Balogh 
téri tanácsos, volt 
elnöklése alatt egy 
dött ki, amely most 
sét. Gondoskodik a 
hogy az eladás a lehető leggyorsab­
ban és a legtökéletesebb rendben 
menjen végbe. Az egyes sátrak több 
tagból álló vezetőséget kapnak, ne­
vezetesen minden egyes sátorban 
lesz külön pénztár és 3—4 eladó.

Tek ntettel arra, hogy a bazár 
egész jövedelmét az árva gyermekek 
felruházására és özvegyek segítésére 
fordítják, elhatározta a bizottság, 
hogy gyűjtőiveket is kibocsátanak és 
küldöttségekkel személyesen is fel­
kérik a nagyobb kereskedőket, vala­
mint a magánosokat is, hogy termé­
szetbeni adományokkal járuljanak a 
nemes célhoz. A bazárra elfogadnak 
élelmiszereket, cukorkát, kézimunká­
kat, bármilyen tárgyakat. Adomá­
nyokat bármikor küldhetnek Szabó 
István tanító ciméje, Rákóczy-ut 31. 
szám alá.

KÖZÉRDEKŰ LEVELEK
Kaptuk a következő levelet:
A Debrecen—nyirábrányi vasúti 

vonalon van egy megállóhely „Szent- 
annapuszta“. Itt száll fel és le Baga- 
mér és Álniosd községek, valamint 
a nagyszámú szétszórt tanyák utazó 
közönsége, úgy, hogy naponként 
minden vonathoz 60—70 utas jut.

A megállóhoz Almosd 14, Bagamér 
nagyközség 10 krnnyire fekszik s 
természetesen az utazni szándékozó 
közönségnek kora hajnalban el kell 
indulni, hogy az állomáshoz idejében 
kijusson. Sajnos azonban az a tény, 
hogy ezen nagyforgalmu s a vasút­
nak naponta tekintélyes összegű be­
vételt biztositó megálló helyen sem­
minemű váróterem-féle helyiség 
nincs, úgy hogy az utazó közönség 
esőben, hóban, hidegben, szélben a 
s'nek mentén szabad ég alatt kény­
telen várakozni a vonat befutására, 
sőt a jegykiadó is úgy van megal­
kotva, hogy egyetlen ablaka a sza­
badba nyílik s ugyancsak vigyázni 
kell, hogy a szél el ne vigye vagy a 
papírpénzt vagy a vasúti jegyet.

Ugyanezen vonaton állandóan túl­
zsúfoltak a személyszállító kocsik s 
az utasoknak fele folyvást állani 
kénytelen. Nagyon méltányos dolog 
volna azért, ha az államvasutak 
igazgatósága megfelelő számú sze­
mélykocsit bocsátana az utazó kö­
zönség rendelkezésére, mert meg­
váltott jegye ellenértékéül minden 
utas elvégre is szeretne ülőhelyet 
kapni.

Tisztelettel: Egy’elfáradt utas.

Szőrme áruk gozatlan álla 
pótban legolcsóbban beszerezhetők. — 
Alakítást, javítási a legújabb divatlap 
szerint líXuáru 8ztics mester 
készít TVU Vui y József kin her- 
herceg-u. Közelien a Bika fürdő mellett.
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Mindenfele bel- és külföldi

szén, koksz, tojásbrikett, 
tűzifa és Berentei szén
Retort* bükkfuzén, kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is

Gabányi Sándor utóda
Láng Miklós, Debrecen legrégibb cégénél e 
a legolcsóbb napi áron beszerezhető.

Csapó-utca 28. szám. Telefonszám : 4—49.

A ref. egyház p esbiteri 
gyűlése

A debreceni református egyház 
november 8-án, csütörtökön délután 
3 órakor az egyház tanácstermében 
presbyteri gyűlést tart. A presbiteri 
gyűlés két részre oszlik. Az ügyek 
tárgyalásának megkezdése előtt 
Baltazár Dezső püspök fogja üdvö­
zölni Szele György lelkészt abból az 
alkalomból, hogy debreceni lelkész! 
szolgálatának 25-ik évét betöltötte. 
Ezután ide vonatkozó határozati ja­
vaslat előterjesztése következik. Üt 
perc szünet után a presbyterium át­
tér az alábbi tárgysorozat tárgya­
lására: Jelentés adományokról. Je­
lentés néhai Kovács Mihály presby­
ter elhunytéról. Az építési bizottság 
megalakítása. Jelentés három tem- 
plomltely kijelölése tárgyában. Je­
lentés az uj elemi népiskolai tanter­
mek és tanítói lakások ügyében tár­
tott tárgyalásról. Jelentés a Csapó­
utcai egyházrész tanácsának meg­
választásáról. Templomi gyűjtések 
iránti kérelmek. Jelentés a Dóczi- 
intézeti építkezésre . felvett kölcsön 
annuitásának mikénti Fedezése és e 
célra kapott segélyek ügyében. A 
Dóczi-intézeti igazgatótanács jelen­
tése arról, hogy dr Vekerdy Bélánét 
a polgári leányiskolái igazgatói tiszt­
ségben véglegesítette. Ugyanaz je­
lent a számfeletti órákról. Liptai Jó­
zsef egyházfi lemondása. Helyébe uj 
egyházfi választása. Szilágyi Ferenc 
egyházfi lemondása. Az egyházfiak 
eskütétele. A jegyzőkönyvhitelesi- 
tök kijelölése.

hívót: ezúton hívják meg a tanítók, 
kik ezúton is kérik a szülők, a tan- 
ügybarátok, a volt tanítványok meg­
értését. támogatását. Ha valaki nem 
ér rá elmenni: juttassa el adomá­
nyát. néhány tégla árát, a I anitók

Háza felépítéséhez.
Beléptidij 2, 1.50, I P. FelülfiZeté- 

seket, adományokat köszönettel fo­
gadnak —■ és tisztelettel kérnek is 
a tanítók. A cél nemes. Megérdemli 
a támogatást.

^^A<«ÄWlAWiW*ÄMW*A***A************************

/X Magy«. Het nagybizottságának 
diszülé>e a kereskedelmi 

es iparkamarában

Maleszatanitókestéiye
A Gönczy Egyesület akciója 

a Tanítók Há-záért
A hajdumegyei tanítókat — jelleg 

szerinti megkülönböztetés nélkül 
egy táborba tömöritő Gönczy Egye­
sület a városunkban létesítendő s az 
itt tanuló tanító gyermekek ottho­
nául szolgáló Tanítók Háza javára 
ma este 8 órakor a Bika dísztermé­
ben nagy műsoros estélyt rendez.

A megnyitó beszédet a népoktatási* 
ügyeink élén álló agilis tanfelügye­
lőnk, Vasady Lajos tartja. Beszédet 
mond a magyarországi Tanítók Szö­
vetségének aranyszáju, kiváló el­
nöke, — a tanítók büszkesége --

Rákos István
kir. tanácsos. Az országhirü, első di­
jakat nyert Hajdúnánási Vegyeskai 
is közreműködik három számmal. 
Bizonyára az itteni szereplésével is 
csak újabb babért tűz azzal a már 
többszörösen ékesített /.ázsiójára. A 
zenekedvelők köréből nagy érdeklő­
dés nyilvánul e szereplés iránt.

Fénypontjai lesznek a műsornak a
Hoór-Tempis Erzsébet 

énekmüvésznő és Simon István 
operaénekes száma is. A zenei részt 
meg a Piribaucr Ferenc, dr. Jakucs 
István, dr. Sebestyén Lipót és dr. 
Szenes Zsigmond-— nemcsak idő­
ben, de erőben is legelső quartet- 
tünk adja. Rathonyi Lajos — a ki­
váló szavaló tanító — Oláh Gábor 
írónk egyik gyönyörű és hatásos 
költeményének előadásával, a taní­
tók ismert jó tollú poétája, Jámbor 
Lajos meg saját költeményeinek fel­
olvasásával teszi változatossá a 
gazdag műsort.

Ha valaki nem kapott volna meg­

M Hajduulöld tudósítójától.) Ked­
den este 7 órakor a kereskedelm és 
ipa kamara közgyűlési termében 
ío ,vt le a Magyar Hét diszülése. Az 
ülésen Debrecen város társadalmá­
nak szinét-javát, az egyházak, a ha­
tóságok képviselőjét, az egyetem, is­
kolák. kereskedelmi, ipari és pénz- 
v lág reprezentánsait ott láttuk.

A Városi Dalegylet Magyar Hi- 
szekegyje után

Sesztina Jenő 
felsőházi tag. kainari elnök nyitotta 
meg a diszülést. Beszámolt arról, 
hogy résztvett a Kormányzónál járt 
Juildöttségben és őszinte örömének 
adott kifejezést afelett, hogy a Kor­
mányzó, aki a Magyar Hét lóvéd 
nökségét elvállalta, milyen rendkívü­
li tdjékozbdoitsdgot tanúsított a ma­
gyar közgazdasági élet legkisebb 
rcszletkérdéseiben is. Szólott ezután 
az iparfejlesztés rendk.vül nagy köz­
gazdasági, társadalmi és szociális 
fontosságáról és azt a kívánságát fe­
jezte ki, hogy ez a mozgalom ne le­
gyen szalmalángos tulipán-mozga­
lom, hanem évről-évre visszatérő 
munkával készítse elő a jobb ma­
gyar jövendőt.

A magyar ipar készítményei az 
egész világon megállják helyü­

ket,
ezt bizonyítja az, hogy számos ipar­
cikkünk: villamosmozdony, amely a 
francia-spanyol vonalakon fut, izzó­
lámpánk, villamos berendezéseink, 
vagy legközelebbről a Debrecenben 
gyártott kefék és más cikkek világ­
hírnek. ■* , F

Zúgó tapssal fogadott beszéde után 
dr. Vásáry István h. polgármester 
emelkedett szólásra. Kimentette dr. 
Hadházy Zsigmond főispán és dr. 
Magoss György polgármester távol­
maradását. Sokat gondolkodott a 
Magyar Hét jelentőségéről és rá­
jött, hogy ez a két szó nem is fejezi

ki hűen ennek a mozgalomnak igazi 
célját és tartalmát. Egy hét csak hét 
napig tart, ami pár röpke nap az em­
ber életéhen, még kevésbbé jelentős 
egy nemzet történetében, mégis úgy 
érzi, ez a hét nap az egész magyar 

ct legnagyobb kérdése, amelyen 
sarkallik a magyar jövő. Azt meg­
érti, hogy a megszállott területről a 
szükséges nyersanyagokat behoz­
zák. azonban nem tudja megérteni, 
hogy miért szükséges 40 milliót kül­
földi selyemért kiadni. A megcson­
kított Magyarország vérző sebe az 
egész világnak, amelyet meg kell 
gyógy tanunk.

Az egyik gyógyító eszköz a ma­
gyar ipar termékeinek vásárlása, 

mert ez fejleszti legjobban iparun­
kat, amelynek minél nagyobb erejére 
a magyar feltámadás érdekében van 
szükség.

Szűnni nem akaró taps követte 
úr. Vásáry beszédét, amely után 

dr. Rugonfalvy Kiss István 
egyetem: tanár mutatott rá aria, 
hogy sohasem volt kötelessége any- 
nyira a magyar embernek, hogy el­
sősorban a magyar munkát, a ma­
gyar munkást támogassa, mint épen 
most. Ha ez a mozgalom elalszik, 
nem érdemeljük meg, hogy éljünk. 
Ennek a mozgalomnak az egész or­
szágban szét kell terjednie.

Dr. Czeglédy Mihály a mezőgaz­
dasági kamara, Békés Lajos a Keres­
kedő Társulat, Létay Lajos az 
OMKE-fiók, Ungar Jenő a debreceni 
gyáriparosok nevében szólalt fel.

Végül dr. Radó Rezső kamarai fő­
titkár sajnálatát fejezte ki, mert az 
utolsó pillanatban félreértések kö­
vetkeztében a munkásság képviselői 
nem vettek részt az ülésen

Sesztina Jenő elnök javaslatára 
ezután a diszülés táviratilag üdvö­
zölte a Kormányzót, Bethlen István 
gióf miniszterelnököt

M

Magyar árut
■
■ ■

Kossuth« utca 7. szám. « Telefon Itt-Jtl

ü ■■ ■■ a

A magyar mérnök 
és épiteszegylet ülése
A magyar mérnök- és építész­

egylet debreceni osztálya november 
9 én, szombaton délután 5 órakor a 
vármegyeháza közgyűlési termében 
ülést tart, melynek tárgya: Borsos 
József műszaki tanácsnok előadása 
amerikai utjának tapasztalatairól. — 
Vendégeket szívesen látnak. Az elő­
adás után családias társasvacsora az 
Angol Királyné zöldtermében.
***********SMSWW»WWW*

Sík Sándor 
Debrecenben

a Szent László kör mütorot 
kulturdélutánján

A Szent László Kör november 
ll-én délután 5 órai kezdettel a Ke­
gyesrendi „Kalazanti Szent József * 
(reálgimnázium dísztermében müso- 

fros kulturdélutánt rendez, melyre 
már most felhívja az érdeklődők fi­
gyelmét. A kulturdélután középpont­
jában

i Sik Sándor, az országos nevű 
piarista költöpap,

az ifjúság rajongó barátja áll, aki 
már hosszú évek óta a „Zászlónk" 
hasábjain neveli a magyar uj-nernze- 
déket.

Sik Sándort nem kell most bemu­
tatnunk a debreceni közönségnek, hi­
szen aki csak kevéssé :s ismeri a 
cserkészetet, tudja róla, hogy Sik 
Sándor a magyar cserkészet meg­
alapítójának egyike s akik az 1926-os 
Nemzeti Nagytáborban voltak, tud­
lak, hogy7 ennek a 800(1 cserkészből 
álló tábornak Sik Sándor volt a pa­
rancsnoka. Sik Sándor ll-én a fem- 
emlitett kulturdélután keretében

„Uj költészet" elmen tart elő­
adást

és verseiből olvas fel. Kérjük az ér­
deklődőket, hogy az előadáson mi­
nél nagyobb számban jelenjenek meg 
.4 Szent László Kör elnöksége.

Kéthónapi fogház 
a lopott csizma miatt
(A Hajduföld tudósítójától.) A múlt 

évben tartott nagyvásár alkalmá­
val özv. Csóka Józsefné piaci árus­
tól Kovács Józsefné, Zoltay József és 
Demeter Sándor debreceni lakosok 
elloptak egy pár csizmát. A tolvajok 
azonban nem tudták a lopott tárgyat 
értékesíteni, mert Csókáné azonnal 
észrevette a lopást s hangos kiálto­
zásaira figyelmesek lettek a vásáro­
sok, akik mindhármójukat elfogták 
és átadták a rendőrnek. A debreceni 
törvényszék kedden délelőtt vonta 
felelősségre a három tolvajt, akik 
közül Kovács Józsefnél egy évi bör­
tönre, Zoltai Józsefet és Demeter 
Józsefet 2—2 hónapi fogházra ítél­
tek cl lopásért.

I háztartási cikkek 
kefe áruk az őszi takarításra a 

legnagyobb választékban, 
Johnson villamos paikett 

fényesítő gép 
egyedüli elárusitása és kikölcsönzése 

Kántor Ernő és Társánál 
Városház épület______ Telefon 16-57
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Á MÁV filharmonikus
zenekar

Az egyik helybéli lapban már két 
.cikket olvastam a jóncvü dcbrecen. 
filharmonikus zenekar mai stagnálá­
sának okairól. Az egyikben dr. Ba­
lázs Károly ad interjút, amelyben 
kijelent , hogy a zenekar akcióképes­
ségét főképpen az anyagiak hiánya 
késlelteti. A másik cikkben a zene­
karnak egy rajongója keres módot a 
helyzet anyagi részének megoldá­
sára.

Én is sokat beszéltem komoly 
muzsikusokkal és zenebarátokkal s 
bár az egyesület anyagi gondját ni 
is egyformán súlyosaknak találjuk, 
mégsem tartjuk kívánatosnak, hogy 
spontán e miatt az ok miatt a zene- 

t'kar, — amelynek már az első őszi 
hangversenyét kellene bemutatni 
mindezideig a próbákat sem kezdte 
meg. Közöttünk az a vélemény ala­
kult k . hogy a nagyobbik baj nem 
is annyira az anyagiak hiánya, mint 
inkább a karmesterkérdés sürgős 
megoldása lenne. Tudniillik Ábrányi 
Emil, a kiváló dirigens, aki a zene­
kar fölfejlesztésében elévülhetetlen 

■ érdemeket szerzett, egyéb elfoglalt­
sága miatt nehezen tudná a zenekart 
újra elvállalni s ha ez igy lenne és 

.nem vállalná, úgy a dolog elintézé­
sére egy elsőrendű megoldást tud­
nék ajánlani. Van Debrecenben egy 
minden tekintetben kifogástalan, 

.akadémiát végzett és nagy zenei 
képzettségű karmester, Szathmáry 
.Endre, a Csokonai-szinház opera 
karnagya, aki rövid pár év alatt a 
legnagyobb nehézségek ellenére, 
egyedül az ő nagy művészi rajongá­
sától vezetve több operát a rendel- 
.kezésére álló eszközök korlátolt vo- 
ta mellett is olyan előadásban muta­
tott be, amely vidéki viszonylatban a 
legkényesebb igényeket is kielégítet­
te. Én nem hiszem, ha vele ilyen irá­
nyú tárgyalást kezdenének, hogy az 
meghiúsulna. Ellenben bizonyos va­
gyok benne s ez szilárd meggyőző­
désem, hogy ha elvállalja, úgy a ze­
nekart a művészi fejlődés fokára 
emelné.

Az anyagi részt pedig a város és 
a nagyközönség támogatásával kel­
lene biztosítani, mert hiszen az in­
tézmény nemcsak a zeftekedvelők 
igényét van hivatva kielégíteni, ha­
nem a város jó hírnevét és annak 
kultuszérdekeit is szolgálja.

Mindezek mellett pedig sürgős 
szükség, hogy ez a két kérdés 
minél előbb jó megoldást nyerjen, 
mert a zenekar működése és fejlődé-

Hetfön éjszaka kifosztották egy debreceni 
fényképész műtermét

A betörő az ablakon keresztül hatolt be 
a helyiségbe

Gl Hajduíöld tudósítójától.) Hét­
főn éjszaka vakmerő betörés tő. télit 
a Piac-u. 13. sz. házban a Várttá Jó­
zsef fényképész műtermébe. vmga 
József fényképész ez év márciusá­
ban k ment Amerikába a Kossutn- 
zarándokokkal s a műtermet Gisszer 
Gyula gondjaira bízta. Gisszer ki 
szakmájában elsőrangú ember, egész 
mostanáig a legteljesebb elismerés 
mellett vezette tovább a műtermet

Mint a rendőrségen elmondta, hét­
főn este szokása szerint femyjlckor 
bezárta a műtermet s hazament Ked 
den leggel 7 órakor, inkor be akart 
menni a műterembe, nagy meglepe­
téssel konstatálta, hogy

az ajtó lel van törve 
s mindjárt az előszobából a betörő 
ellopott egy szürke férfiruhát, egy

zöldesszürke kalapot, egy drappszi- 
nü nadrágot és egy selyemkendőt, 
azonkívül az Íróasztal fiókja is fel 
volt feszítve s onnan m ntegy 40 
pengő készpénz is eltűnt. A betörő 
Gisszer ollójával feszitette fel a fió­
kot. Az ablakon át jutott be a mű­
terembe, mint a nyomozás megálla­
pította, ahol villanyfény mellett 
nagyszerű nappali v hígításban dol­
gozott. A műteremből ugyancsak az 
ablakon keresztül mászott ki zsák­
mányával együtt.

A rendőrség a helyszíni szemle 
megtartása után erélyes nyomozást 
indított a tettes kézrekeritésére s a 
helyzetet nagyban megkönnyíti, - 
hogy a betörést csak olyan egyén 
követhette el, ak a helyi szokások­
kal nagyon ismerős volt.

HÍREK
1928 november 7 (Szerda)

Prof. : Rezső. Kath : Engelbert
Debrecen sz. kir. város közn üvelődési 

k-nyvtara iDéri-ntuzeum) szeptember 1-töl 
nyitva délein t 10—1-ig, délután 4—7-ig, 
vasárnap délelőtt 10 12 óráig}.

Gyógyszertáruk közül a kővetkezők tar­
tanak éjjeli szolgálatot: Kossuth Piac-u. 30, 
Nap Piac-u. 3., Isteni gondviselés Petőfi- és 
Fetekl-utca sarok. II. Ráköczy Ferenc Kíl- 
lővásártér I.. Csillag Arpád-tér 1., Mátyás 
Király Nyilas telep, Márton K.-u. 1.

Meteorologin: Idöjóslás: Enyhe 
idő, semmi, vagy jelentéktelen eső­
vel.

se a városra és a közönségre nézve
egyformán fontos és szükséges.

/ tarai István.

Patkányt,
egeret, poloskát svábbogarat azon­
nal irthat- törvényesen védett ki­
váló minőségű irtószerrel. Nagyon 

olcsón kapható:

STERN festéküzletében
Piac-utca 10. (Bikával szemben.) 
Saját érdekében győződjön meg.
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Nagyobb összegű kedvezményes hizlalási 
hitelt kérnek a debreceni kisgazdák

(A Hajduföld tudósitójától.) A múlt 
nap ülést tartott a gazdasági egye­
sület választmánya a Polgári és 
Gazdakör helyiségében. A választ­
mány foglalkozott többek között a 
hizlalási hitel ügyével s elhatározta, 
hogy felterjesztéssel fordul a föld- 
mivelésügyi kormányhoz aziránt, 
hogy

a debreceni kisgazdák részére 
nagyobb összegű kedvezményes 
hizlalási kölcsönt engedélyezzen

A Magyar Gazdaszövetség novem­
ber 11-i nyíregyházai nagygyűlésére 
az egyesület képviseletére az ön­
ként jelentkezett tagokon kívül dr 
Czeglédy Mihály gazd. főtanácsos, 
kamarai alelnök, dr Ecsedi István 
egyetemi m. tanár, Göllner János, 
Halász Miklós, Keztyüs Lajos gazd. 
akadémiai tanárok, vitéz Nagy Pál 
altábornagy, dr Rácz Lajos m. kir. 
gazd. főtanácsos, mezőgazdasági ka­
marai igazgató, dr Rácz Mihály gazd. 
akad, tanár, Surgóth Jenő m. kir. 
gazd. főfelügyelő, m. kir. gazd. főta­
nácsos, Stolp Ödön gazd. akad, ta­

nár, Széli László dr gazd. akad, ta­
nár, m. kir. gazdasági főtanácsos, 
Tóby József, dr Varga Kálmán gazd. 
akad, igazgató, dr Vásáry István 
polgármesterhelyettes választmányi 
tagokat, az egyesület nevében a gyű­
lésen való felszólalásra pedig Vá­
sáry József alelnököt kérte fel.

Elhatározta továbbá, hogy kéri a 
íöldmivelésügyi minisztériumtól, 
hogy a hortobágyi közlegelöre haj­
tott jószágokra a járlatok kiváltása 
ne legyen kötelező, végül elhatá­
rozta, hogy a géperejű mezőgazda­
sági jármüvek kövezetvámmentes­
sége ügyében intézkedést kér a vá­
rosi tanácstól.

Evangélikus bibliaóra lesz no­
vember 7-én, szerdán délután 6 óra­
kor a Miklós-utcai ev. egyház épü­
letében. Tartja: Lábossá Lajos h.- 
lelkész.

Fizessen elő a Hajdnföldre
legszebben fest, mos, 

111 tisztit, plissé jfouwré. 
J V Föüzlet Széchenyi-u. 18. Telefon 323. 
Jf Fióküzletek Cegléd u. 16. Hunyadi 12.

utca 12. Telefon 971.

ooo
Dr Széli László akadémiai pro­

fesszor leányának esküvője. Debre­
cen úri magyar társadalma nagy 
örömmel értesül arról a frigyről, 
melyet a ker.-nemzeti mozgalmak 
egyik köztiszteletben álló, kiváló 
vezéralakjának, dr Széli László gaz­
dasági főtanácsos, akadémiai pro­
fesszornak leánya, Széli Magda köt 
vasárnap délben dr Horváthy Béla 
székesfővárosi tanácsjegyzővel. Az 
esküvői szertartás november ll-én 
délben fog megtörténni a Pallag- 
pusztán. Az esküvőről a Széli-család 
a következő jelentést bocsájtotta ki: 
Dr Széli László in. kir. gazdasági fő­
tanácsos, gazdasági akadémiai ta­
nár és felesége, szül. Faust Marianne 
örömmel tudatják Magda leányuk és 
dr Horváthy Béla székesfővárosi 
tanácsjegyző, Horváthy Géza föld­
birtokos és felesége, szül. Alerani 
Irma fiának folyó évi november hó 
ll-én, vasárnap déli 12 órakor Deb­
recen Pallagpusztán megtartandó 
esküvőjét.

— A Szociális Misszió Társulat 
Boldog Margit leányclubja november 
7-én délután 6 órakor a Kath. Ott­
honban (Kandia-utca 17.) rendes 
gyűlést tart, melyre a tagok pontos 
megjelenését kéri. A gyűlésen dr 
Rózsa Jenő káplán „A létek {elsőbb­
sége". Veress Ivánka pedig „Petőfi 
családi költészete" címen előadást 
fog tartani.

— A Jótékony Nöegylet köszö­
neté. A Jótékony Nőegylet újból 
megnyílt árvaháza részére újabban 
következők voltak szívesek adomá­
nyaikkal a kezdet nehézségein át­
segíteni a Nőegyletet: özv. Böször­
ményi Pálné 70 kiló liszt, Koszorús 
Istvánná 5 pengő, dr Czeglédy Mi- 
hályné 25 kiló liszt, Gyarmathy Ist­
vánná 25 kiló liszt, N. N. 10 kiló 
liszt, Garda Dezsőné 20 darab kör-

■ ■■■■»■■■■■■■■■■■■■««■■■■■■■■■■■■■a

■ Hálók! Ebédlők! Uriszobák!:
■51 hajlított székek s egyéb bútorok legolcsóbban ®

“ Debreceni Faipar Rt. városi üzlete Király-utca 4. "
a Telefon 3—41. ■
a Kedvező fizetési feltételek Megbzható minőség. ■

* Gazdák cm földbirtokosok! £
j Őszi trágyázáshoz használjanak Fókái Komposzt trágyát, legjobb, legolcsóbb, 

más műtrágyát hozzáadni nem kell és óriási terméstöbblet hozhatása négy “
évre terjed. — Gyártja és eladja :

<4 Debreceni T r á gj a gy á r K. -1. >
Szent Anna-ntoa 64. srám. Telefon 6—29. szám.

A m. kir. Tisza István Tudomány Egjetem klinikai szállítója

fésű a gyermekek hajába, Sass Bé-
láné 70 darab sütemény és 5 kiló 
szilva, Balogh Zsigmondné 1 pár­
nát, Badar Béla pék 28 darab kis ci­
pót, Patronázs-egylet 30 darab kif­
lit, Ekli Józsefné 8 kiló borjúhúst, dr 
Szabó Mihályné 2 pár virslit, Balogh 
Istvánná a Templomegyesület uzson­
nájáról sütemény és hideg felvágot-
tat, Horvay Róbertné 5 kiló birs­
alma, negyed kiló cukor, Balogh Ele­
mérné 5 kiló krumpli, Schárer Er- 
nöné 3 kiló rizs és 2 kiló griz, dr 
Salay Lajosné 2 darab sapkát, mely 
adományokért hálás köszönetét 
mond a Jótékony Nöegylet.

— Jön! Szép Heléna szerelmei.

rnknrUi Rnninl temetkezési vállalkozó Debrecen, rBUBllOl UöIllői Dégenfeld-tér 4. sz. Telefon nappal 11-85.
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SZÍNHÁZ
vígszínház

Ta-

férj.

A férjAPOLLO

A fér}

ORLOW.

csütörtökön délután .3:
METEORBAN

Imre ref.

aján'.a-

Közgazdaság

Mária. 
Katalin.

Szij- 
Mária. 
leány 

Klára.

Ferenc- 
ifjúsági

VlligfUm i
A főszerepben: Greta Garbo és John 

Gilbert
Karenin Anna

Tolsztoj Leó nagy regényének filmvál 
t zata 1Ü felvonásban. Megelőzi:

Örökbe fogadott mama, Ha 
lehull a lepel bohózatok.

Csak felnőtteknek!

A falklandi csata
A világ legnagyobb tengeri ütközete 

filmen 10 fejezetbeu. Megelőzi:
Mary Hamilton Cetektivnő feljegyzései 

alapján :
Az utca lilioma

Amerikai erkölcsrajz 7 fejezetben. 
Főszerepben : Virginia Lee Corby. 
Előadások Lerdete : 6 és 8 órakor.

Szerda. Bu- 
12: Harang* 
hírszolgálat, 

cigányzenekarának

hentes, 
Tóth Béla majoros, 

Luczi István npsz.,

szerdán este C), 
repriz 
Unger

I

_.L, . .»:JL

— Székrekedésnél, emésztési za­
varoknál, gyomorégésnél, vértódu- 
lásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál ál­
talános rosszullétnél, igyunk reggel 
éhgyomorra 1 pohár természetes 
„Ferenc József" keserüvizet. A bel­
orvosi klinikákon szerzett tapaszta­
latok szerint a Ferenc József viz az 
ideális hashajtó minden jellemző tu­
lajdonságát egyesíti magában. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

ANYAKÖNYVI HÍREK
A debreceni anyakönyvi hivatal­

nál az utolsó napokban a következő 
bejelentések történtek:

Házasságok: Agárdi Ferenc ref_ -
Kovács Erzsébet ref., Juhos Sándor 
ref.—Paulák Anna g. kath.. Szakszó 
József r. kath.—Szimák Klára ref.

Születések: Dr. Gulyás István tör­
vényszéki titkár, fin László, 
gyártó János npsz., leány 
Szentirmai József csendőrth., 
Mária. Bak Gábor fm., leány
Petrovai Ferenc npsz., leány Etelka. 
Ratóczy József gyümölcsárus, fin 
István. Téglási István cipészsegéd, 
fiú István. Kökényes! Sándor c pész- 
segéd, fiú Gábor. Makár István fu­
varos, leány Julia. Nagy László fm. 
lány Róza. Dr. Kardos Jenő orvos, 
fiú Tamás. Artmann János 
leány 
leány 
leány Julia és 6 törvénytelen újszü­
lött.

Halálozások: özv. Válik Józsefné 
ref. 72 éves, ref. szegényház: Vida 
Gyula ref. 4 éves, Józsa; Erdei Gá­
bor ref. 14 hónapos, Kunhegyes: 
Fegyvernek! Sándorné ref. 44 éves, 
Pacsirta-utca 9; Szilágyi 
54 éves, Piac-u. 59.

ooo
— Rádió-műsor. November 7. 

dapest. D. e. 9.30: Hirszolgálat. 
szó az egyetemi templomból és 
12.20: Pertis Jenő és 
hangversenye. 1: Időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. 3.30: A Magyar Rádió UisáS 
Morsetanfolyama. 4: Thury Mária mesél. 4.45 
Időjelzés, időjárás és hirszolgálat. 5.10: Mak- 
say Ferenc dr.: Miért van annyi sir a ma­
gyar temetőkben. 5.40: Szimfónikus zenekari 
hangverseny. Magyar hangverseny. Közre­
működik: Szabó Irma. Vezényel: Unger Er­
nő. 7: Hegedűs Lóránt előadása: Miért sür­
gette a magyar gyáripar a Magyar Hét ren­
dezését? 7.45: Előadás a Stúdióból. Leány­
kérés Baranyában. Jelenített eredeti magyar 
népszokás, összeállította: Kun Kálmán. 8.40: 
Lóversenyeredmények. 8.50: Bihari János- 
emlékest. Szilágyi Imre dr. előadása és he- 
gedűjátéka cigányzenekari kisérettei. Szávay 
Gyula: Bihari-legenda című versét mondja el 
10: Időjárás, hirszolgálat. 10.20: Kamarazene.
1 Popper: Keringő, suite. 2. Ábránd Cink.i 
Fanka dalaiból. 3. Hubay: Csárdajelcint. 4. 
4. a) Dohnányi: Induló, b) Bartók. Szóiul - 
na, 5. Szentirmay E.: Húzzad cigány. 6. a) 
Siklós; Idill, b) Tarnay: Keringő, 7. Rózsa­
völgyi Márk: Első magyar körtánc, 8. a) Hu­
bay: Hegedűszóló a cretjionai hegedűs Jmű 
operából, b) Polgár Tibor: Menuette. 9. Pi 
d,ni: Részlet a Farsangi lakodalom című o; 
rtból.

Megnyílt a

Rádió-ház
BÁRÁNY HENRIK 
villamossági- és rádió üzlete 
Szent Anna-utea 1. sz

— ELHÁJASODÁSBAN és annak 
következtében lélegzési nehézségek­
ben, vértódulásban szenvedőknek 
gondoskodniok kell a szabályos bél- 
müködésről. Néhány héten át na­
ponta fél pohár valódi HUNYADI 
JÁNOS keserüviz használata bizto­
san megszünteti a székrekedést, le­
vezeti a belek rothadásos tartalmát, 
elvonja a test felesleges és káros 
nedveit, mozgékonnyá és üdévé te­
szi az embert. Ismertetőt készséggel 
küld Saxiehner András. Budapest 
4'3.

— A Piarista Diákszövetség figyel­
meztetője tagjaihoz. A Piarista Diák­
szövetség folyó évi november 7-én, 
szerdán este 9 órakor az Angol Ki­
rálynő zöld termében barátságos 
összejövetelt rendez, melyre a tago­
kat meghívja és várja.

— Jön! Szép Heléna szerelmei.
— „A Falu" falufejlesztési és nép­

művelési folyóirat legújabb száma 
igen értékes és változatos tartalom­
mal jelent meg a napokban. A pom­
pás kiállításban, háromszinnyomásu 
címlappal megjelenő folyóirat első 
helyen közli dr Schandl Károly ny. 
államtitkár igen értékes cikkét „Föld- 
mivelö népünk jövője" címen. Bene­
dek Péter földmives-festőmüvész 
életével és művészetével Bálint Jenő 
tollából hosszabb cikk foglalkozik és 
több reprodukciót hoz Benedek Pé­
ter legkiválóbb munkáiról. „A Falu" 
címlapja három színnyomású repro­
dukcióban Benedek Péter legértéke­
sebb müvét a „Családi kör" cimü 
festményét közli. Herbert János „A 
falu és a hadsereg", Borsodi Sán­
dor: „A szövetkezeti tőkegyűjtés", 
Móricz Pál:- „A szerémségi pászto­
rok“, Boruss Ferenc: „Községi villa­
mosítások módjai", Prednerszky 
Dezső: „A tojás farmer“ és sok ki­
sebb és nagyobb aktuális közlemény 
teszi változatossá és értékessé „A 
Falu“ folyóirat e legújabb számát. 
„Műkedvelők", „Gazdaság", „Köz­
ségfejlesztés“, „Egészségügy“, „Mit 
olvasunk" stb. rendkívül érdekes ro­
vatok egészítik ki „A Falu“ legújabb 
számát, melyet 25 fénykép és illusz­
tráció tarkit. Előfizetési ára évi 8 
pengő. Mutatványszámot lapunkra 
való hivatkozással díjmentesen küld 
„A Falu“ lapkiadóhivatala: Buda­
pest, IX. Üllői ut 1. II. 4.

— Orvosok figyelmébe! Müller: 
Klinikai recipekönyv az 1928. évre 
megjelent. Kapható Csáthy egyete­
mi könyvkereskedésben, Piac-utca 
8. Telefon: 2—96.

— Az Uj Nemzedék este 6 órakoi 
kapható Debrecenben minden újság­
árusnál.

Schuschitzky János és Tsa | 
Debrecen, Ferenc József-ut 22/24. Dete. eisö m. palotájában | 

mint a |j
Salgótarjáni Kőszénbánya R* T. f 

képviselete szállft elsőrendű salgótarjáni darabos szenet I 
továbbá porosz kőszenet, bánya és gázkoksot, tűzifát I 
nagyban és kicsinyben. Telefon 1248, 1262.

isztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a 
Jeszenszky Andor ur Kossuth- 
utcaiillaiszertárából kiléptem s a

lapá-ntca 58. szám alatt
Kispostával szemben nov. 8-án

illatszer, kötszerüzletet nyitok.
Tisztelettel kérem a n. é. közönség s jóismerőseim szives pártfogását.

Papp Lajos, Csapó-u. 58

A mozgószinbázak közleményei 
Szerda—Csütörtök:

Szerdán:

A titokzatos hindu
(A kölni dóm koldusa) 

Bűnügyi regény 10 felvonásban, Henry 
Stuart és Hanny Weisse-vel.

És a fényes kísérő műsor!
Előadások kezdete : 6 és 8 órakor.

— Egy főváros, amelyben most 
indult meg a legelső napilap. Buda­
pestről jelentik: Tiranában megin­
dult ma az első napilap. Tegnap fel­
avatták a villamos áramfejlesztő 
telepet, amely kizárólag albán tőké­
vel épült.

— Jön! Szép Heléna szerelmei.
— Bort loptak a szomjas napszá­

mosok. Március hónapban Németh 
Lajosné debreceni korcsmárosné üz­
letében lopás történt. Amig Németh- 
né a pincébe ment le borért, Val- 
leszki Gábor és Rózsa Gerzson nap­
számosok a söntésböl több liter bort 
loptak el. A járásbíróság a két tolvajt 
egy-egy hónapi fogházra ítélte.

— Orvosi hír. Dr Róna Jenő 
bőr és nemi betegségek szakorvosa 
rendelőjét Hungária épületből Piac­
utca 28. szám alá helyezte.

— Amatőrök felvételeit kidol­
gozza, megnagyitja. Szakszerű 
munka, olcsó árak. Berzéki Fotó­
börze, Ferenc József ut 38. Az ud­
varban.

Csokonal-szinház műsora:

Szerda délután 3-kor ifjúsági (>i,i 
adásul Orlow. Operett.

Szerda este C) bérletben: Tatár 
járás.

Csütörtök délután 3 órakor: .Mesék 
az Írógépről. — Zóna-előadás.

Csütörtök este D) bérletben: 
tárjárás.

Péntek este fél 9 órakor: A 
vadászni jár. Csak felnőtteknek!

Szombat este fél 9 órakor: 
vadászni jár.

Vasárnap este fél 9 órakor: 
vadászni jár.

ODO

A színházi iroda hírei:
Ma; szerdán délután Antók 

és Tiniár 11a főszereplésével i 
előadásul:

Már csak néhány jegy .van erre az. 
előadásra.

Holnap, 
órakor olcsó zóna-előadásul:

Meséli az írógépről
Főszereplők: Timár Ila, Ferenczy 

Marian, Antók Ferenc, Lázár Tiha­
mér, Tamás, Misoga, Szigethy An­
dor, Szigeti Jenő.

Mesék az Írógépről — holnap dél­
utáni előadására délután 5 órától 
válthatók jegyek a jobboldali pénz­
tárnál 20 filléres karzati állótól 1 l* 
60 filléres támlásszékig.

Tatárjárás ma, 
holnap este D) bérletben, a 
ragyogó szereposztásában, 
István pompás rendezésében. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel 
tos mielőbb jegyekről gondoskodni.

A Magyar Hét minden előadására 
20%-os színházi kedvezményes je­
gyet kap mindenki, aki legalább 10 
pengő értékű árut vásárol a magyar 
kereskedőknél.

Pénteken este fél 9 órai kezdettel:- 

ö férj vadászni jár 
Francia bohózat csak felnőtteknek!

Debreceni állatvásár.

A keddi lóvásárban a felhajtás szokatlanul” 
nagy volt, a kereslet azonban kicsi s a vásár 
irányzata lanyha. A külföldi katonaság ré­
szére több lovat vásároltak. Az árak külön­
ben a következők voltak: jóminőségü ló 40b 
—700, közepes 200-tól, silány 20 pengőtől.

A szarvasmarhapiacon nagy felhajtás, de 
kicsi kereslet volt s az irányzat is lanyha. 
Aiak: vágómarha élősúlyban kilogrammon­
ként 50—60 fillér, szopós borjú 90—110, jár- 
mos ökör párja 600—1000, fejős tehén 200— 
650 pengő.

Tüzelőanyag 
kedvező (ize ési feltételek mellett 
legjutányosabban beszerezhető a

Tüzelő és Épületfa- 
kereskedelmi Rt-na. 
Debrecen, Sas-utca 4. 
(Kossuth-utca sarok. Kölcsönös

Segélyzö palota.)
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tőzsde:
A pengő Zürichben 90.61 */2

Bimdapest 90.61 és fél. Ntwyoík 519.67 és 
,-L London 2520, Paris 20.30 és egynegyed, 

•Milano 27.21 és egynegyed. Prága 15.4(1, ilel- 
',ád 912 és háromnegyed. Bukarest 3.13, 
üccs 73.10, Amsterdam 208.45.

Hivatalos devizaárfolyamok.

Egy angol font 27.75—27.90. száz .,.belga" 
79 55 79.85, száz esdi korona 16.94 17.02. 
,iZáz dán korona 152.50 — 153.10, száz din ír 
9 90 10.05, száz dollár 570.70- 572.70, száz 
ifraneia frank 22.40- 22.60, száz hollandi fo­
rint 229.35—230.32, száz lengyc'i zloty 64.10 
64.40. száz lett 3.43—3.48, száz lira 29.85— 
30,10. száz német márka 136.30 -136.80, száz, 
■norvég korona 152.45- 153.05. száz osztrák 
schilling 80.45—80.80. száz spanyol peseta 
<12.25 -92.85, száz svájci frank 110.10—110.50, 
■száz svéd korona 152.90—153.50 pengő.

Gabonatőzsde.

A készárupiacon a külföldi kereslet meg- 
.csappanása és a malmoknak az üzlettől vaió 
tartózkodása miatt a forgalom szűk keretek 
között mozog s csak kisebb tételek cserél­
nek gazdát. A tiszavidéki búzát 25.35 26. a 
felsőtiszait 25.20—25.90, az egyéb származá­
sút 25.20—25.89 pengővel Jegyezték fajsuly

Épület és bútor- 

v asa I á so k, 
fournérok 

BÉSZLER LAJOSNÁL 
. Széchenyl-utca 2. szám.

Aprított fa I. oszt.
II. „ 

Hasábfa !. „
„ H. „
„ vájjon I. „
„ „ II. „

Porosz kőszén 
Hazai szén I. oszt.

„ II. „
mázsánként, házhoz

pénzfizetés esetére.

APRÓ HIRDETÉSEK
Egy apróhirdetés 10 szóig 30 fillér és egyszerre 

három reggeli lapban jelenik meg:
a HAJDUFOLD-ben 
a DEBRECENI IDSÁG-ban és a 
a DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG-ban.

Tutagabb betűvel szedett szavak duplán számíttatnak. — Üzleti hirdetések más 
tarifa alá esnek.

LEVELEZÉS
Két

komoly intelligens úri 
nö keresi két diszting- 
vált úriember ismeret­
ségét, kivel a hosszú 
téli estéken el szóra­
koznának — Jelige: 
„Címmel ellátott le­
vélre válaszolunk“.

3768

KIADÓ LAKÁS

Kapualatti 
bejárattal 2 elegánsan 
berendezett f bútorozott 
szoba, előszobával, fia 
ta), gyermektelen há 
zasyárnak vagy garzon 
urnák kiadó. Széche­
nyi utca 24. 3770

szerint. A rozs ára 22.75-22.85 pengő méter- 
mázsánként.

A liszt- és őrlcménypiacon ma várják a 
lisztárak újabb szabályozását.

A takarinánycikkek piacán a csövestenge­
rit 17.75 pengős áron keresték. A takarmány­
árpát 26 26.25, a zabot 25.30- 26.25 pengő­
vel jegyezték minőség szerint.

Állatvásár.
A marhavásárra 313 darab vágólharhát haj 

toriak fel. Az irányzat lanyha volt. Árak: bi­
ka tarka la 94 108 Ha 54- 76, ökör magj.r 
la 106-110. Ha 72-101, Illa 68-70, tarka la 
100 124. kivételesen 128, Ha 78 98, Illa 52 

76. tehén magyar Ha 84 96. tarka la 92 
114, kivételesen 120, Ha 66—90, Illa 42- 64, 
növendék 48 -96. csontoznivaló 28 42 fill Ír 
élősúly kg.-ként. A sertésvásárra felhaj­
tottak 4820 darabot eladatan maradt 1797 
darab. Az irányzat lanyha volt. Árak: zsir- 
sertés öreg la 146 150, Ha 126 124, fiatal 
nehéz 776- 189, kivételesen 182, közepes 154 
1:8 könny, 95—116 szedett közepet '33— 
140, angol urasági 140—150, szedett 115 130 
szalonna nagyban 196, zsir 240, hús 165— 
174. loimás hasított sertés 190-210 fillér 
kg -kent.

DEBRECENI FA- ÉS SZÉNKERES.
KEDÖK EGYESÜLETÉNEK

IRÁNYÁRAI:

Kapualatti
nagy szoba kiadó üre­
sen vagy bútorozva. 
Széchenyi u. 18. 3773

Lakások
és raktárak azonn.il 
kiadók Rákóci utca 12 
szám. 852

Kiadó
azonnal egy külön be­
járatú bútorozott szoba 
állandó lakónak Víg­
kedvű M. u. 32. 857

Egri 
udvari szoba kiadó. 
Kígyó-utca 17. 3759

Azonnal
kiadó Szotyori telepen 
Kálmán utca 41. s . 
sarokház. Értekezhetni 
Piac-utca 28., a ház­
mesternél, a na^ytrafik 
mellett 3761

MHJBUPOLP

. . P 4.20
.............. 3.60
.............. 3.60
.............. 3.—
.............. 3.20
.............. 2.80
.............. 8.—
.............. 5.—
.............. 3.60

szállítva, kész­

Bútorozott
u cai különbejáratu szó 
b i esetleg ellátással 
kiadó Hatvan u. 2. sz.

3776
Különbej ' ratu

I iHorozott szoba kiadó
S échenyi ui a 15. sz.
i nelet. 3767

Egy szoba, 
konyha, villannyal 
dec. 1-re kiadó. Nyu­
gati utca 34. 1332

KÜLÖNBEJÁRATU 
csinosan bútorozott 
szoba azonnalra kiadó. 
Nyugoti-utca 38. Klein.

3757
Lakás

és kóser koszt kap­
ható özv. Ehrenfeld- 
nél, Hatvan ti. 64.

3745

Egy 
szoba, konyha, veren­
dő kiadó. József kir. 
herceg utca 61. 1347

BÚTOROZOTT 
szoba fürdőszobával I 
vagy 2 úriembernek 
ellátással november 
15-ikére kiadó. Si- 
monfíy-utca 32. szám. 
I. emelet, balra. 1358

Bélyeggyűjtők!
Külföldi bélyegekből 
dús választék olcsó 
árakon. Poroszlay ut 
51. 1359

Németül 
tanít született német 
tanerő, biztos, gyors 
sikerrel, jutányosán. 
Darabos 7. 3738

Lakás.
Egy-két-három szobás, 
bolt, műhely pince 
raktár azonnal kiadó 
Sümeghynél, Csapó u. 
11. 1245

K adó 
egy szoba, konyha, 
Szoboszlai ut 4. szám­
nál nyílt uj utca 8.

1366
3—4 szobás 

modern úri lakást sür­
gősen keresek. Cim a 
kiadóban. 1365

ÜZLETEK
>1 — — <■ I—IT ■ »■»■»-». —■ 1

KIADÓ 
üzlet lakással azonnal 
Árpád-tér 26., 2 ajtó el 
adó. 844

ELHELYEZKEDÉS

1 Egy
jó csizmadiasegéd box 
muokára felvétetik — 
Hadházi utca 5. 3772

Söröskocsisok 
és üvegmosó leányok 
felvétetnek, Széchenyi 
utca 22. 3771

Fűszeres 
ügynökök sokat keres­
het iek vjdonsági cikk 
terjesztésével. Ajína- 
tokat „Fix és jutalék“ 
jeligére a kiadóba.

| 3765
Fo-irászsegéd 

filial, azonnal belép- 
I hét és tanuló manikíi- 
1 rös. Kékedy, Király u.

5 szám. 3760

Eredeti angol férfi, női kabát és ruhaszövetek 
óriási választékban

Petrik Károly
rőfös és rövidáru üzletében, Szent Anna-utca 5.
Gyapjuharisnyák, flanelek, csepeli casánok, ruhabársonyok 

rendkívül olsó árban.W Szolid szabott árak I

Gerő

Takarítónő 
gyermektelen házaspár 
azonnal felvétetik la­
kás ellenében. Rákóczi 
utca 12. 853

Egy
fiú szabó tanulónak 
felvétetik Méliusztér 4. 
szám, Oibán. 860

Jól főző 
mindenes szakácsnőt 
keresek november 15- 
re. Csak hosszú bizo- 
nyüvánnyal rendelke­
zi k jelentkezzenek. — 
Cim a kiadóban. 855 

Parádés kocsis 
elsejére felvétetik. Jó­
zsef kir. herceg u. 12.

1441 
Ügyes 

bejárónő jelentkezzék. 
Roth Szent Anna 51.

3774 
Keresek

oly 14—16 év körüli 
leányt, ki eljönne Bu­
dapestre vak katonát 
vezetni árusítás köz­
ben. Havi 24 penpő 
fizetést és t Ijes ellá­
tást kap. Címen Be- 
nyács János Budapest, 
Oervai utca 64. Zugló.

Női 
fehérnemüvarrónötházi 
vairáshoz keresek. — 
Kossuth utca 59. sz.

Egy 
fiú szabó tanulónak 
felvétetik. Mélias/.tér 
4. Orbán. 849

Nagycserén
10 hold szántó eladó. 
Debreczeni, Péteríia 
8. 1360

Ügyes 
kiszolgáló leány cuk- 
rászdáb felvétetik. — 
Farkas, Pásti-utca 6.

1863 
KIFUTÓ FIÚ 

vagy leányt felvesz a 
Hegedűs és Sándor 
Rt. nyomdája, Piac-u. 
49. szám.

AJÁNLAT
Kényelmes részletrn 
szobát fest, máiol 
Oroszlán, Csapó utca 
62. 3764

Kitűnő 
házikoszt kapható ki­
hordásra is. Hatvan-u. 
70. em, 1384

Zongora 
gyakorlókat elfogadok. 
Ugyanott uj hálószoba 
berendezés eladó Hu­
nyadi utca 12. 854

50 SZÁZALÉK 
kamatot adok 200 
P kölcsön utáo. Sür­
gő* jeligére, Fedezet 
biztos 850

Szabni 
tanítok, házhoz varrni 
megyek, lakásomon 
vállalok. Jezernickyné. 
Varga-utca 24. 856

Tejha»zonra 
jó fejős teheneket ki­
adok. Érdeklődni lehet 
Csayó utca 12. Blattner 
ékszerésznél 859

Fakereskedők 
figyelmébe!

Szoboszlai ut 1. szám 
alatti telepem, mely 
te epengedéllyel van 
ellátva, bármely célra 
épületekkel vapy épü­
letek nélkül is azon­
nal kiadó Reichmann 
Vilmos Széchenyi u. 
22. 3766

Héber 
vallástan, Talmud ok­
tatást órákra vállalok. 
„Lelkiismeretesen“ je­
ligés leveleket a kia­
dóba. 3764

Angol é* francia 
nyelvoktatás. Született 
angol (angliai) és fran­
cia diplomás tanerők 
kizárólag társalgás ut­
ján tanítanak (háznál 
is). Dr Fejes nyelv­
iskola, József kir. h. 
utca 12 3606

Lakást 
és teljes ellátást kap­
hat szolid urileány — 

i Miklós utca 26. 793.
Paplant 

varrni házhoz megyek. 
Cimet „Paplan“ jeli­
gére a kiadóba kérek 
beadni. 3775

Kitűnő 
házi kosztol adok bent- 
étkezők és kihordók 
részére, özv. Ráfz Bé- 
láné Kandia u. 6. alatt.

htálíőtrágyáját 
ingyen kihordatom. — 
Közölje címét a kiadó­
hivatallal. 1330

árban, minőségben NinCSen Ipárja SHOT és tartósságban a
— férfi-, fiú- és gyermekruháinak. =
Debrecen, Piac-u. 39. Keresse fel, meggyőződik erről.

azonn.il


Sándor 
házhoz 
Csapó

Bérautó 
üzembiztos, kényelmes 
megrendelhető Piac 89. 
Telefon 143. Balázs.

3668
Selymek 

férfi és női szövetek 
minden elfogadható 
.árban kaphatók Bat 
thyány utca 13 alatt 
bent az udvarban. — 
Üzlet átszervezés miatt • 

3621
Zongora 

órákat ad régi praxis­
sal biró tanárnő. Kí­
vánatra zenedében vizs 
gáztat. Magyar nótá­
kat is tanít nagy ered 
ménnyel, jutányosán. 
Cim a kiadóban

1 pengőért 
négy fogásos ebéd. 
Kitűnő házikoszt Csa­
pó u 19 (Knoll ház) 

Udvaron közvetlen 
balra

Egy 
könyvelést, levelezést 
vállal még Balázs An­
dor Darabos 27 3474

Burgonya 
elsőrendű válogatott 
rózsa és hópehely napi 
áron házhoz szállítva 
termelőnél Piacú. 61. 
Telefon 488 3762

Uj libásüslet
1 én megnyílt. Hatvan 
u. ,43. Précz Benőné 
friss hús állandóan 
kapható. 3676

Legolcsóbb 
tüzelőanyag, szagtalan 
kö és salakmentes 
Berentei szén, mely a 
borsodi szenek között 
legjobb házi tüzelésre. 
Kapható 
Gabányi 
cégnél, 
litva is.
Telefon 4—49.

kizárólag 
utóda 
szál- 

u. 28.

IK

Egy liter 
kitűnő fajbor 1 20 Sza­
bónál, Cegléd utca 20 

3649

INGATLAN
Eladó

Thali Kálmán t utca 4. 
számú Jház. Értekezni 
ugyanott.
Családi sarokház 

modern 5 szoba, für­
dőszoba, tágas mellék­
helyiségek, parketta, 
gáz, villan, nagy vilá 
gos pincék, további 
építésre is alkalmas 
nagy telek, szép kert, 
két utcáról bejárattal 
eladó. — Értesítést ad 
ügyvédi iroda, Piac u. 
49. szám. 3701

Jó 
családiház, jó mellék­
épületekkel nagy kerttel 
sürgősen eladó jváito- 
zás végett. Megvétel 
esetén azonnal beköl­
tözhető. Már egy szoba 
üresen áll Kurucz u. 22.

3720

eladó.
842

KÉT 
hold fekete föld 
Bellegelő 510.

Hajdúszoboszlón
Rákóczy-ut 5. alatt 
kettős pékkemence la­
kással, üzlettel, a for­
rás előtt 20 szobás 
szálloda, vendéglő ki­
adó szanatóriumnak.

707

, f « i
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NKIMiJOBBÄk

Hadházi utca
23. számú ház három 
szobás fürdőszobás be­
költözéssel eladó. — 
Máté ingatlaniroda, 
Piac utca 30.

Eladó
Érpádtér 38. sz. eme­
letes ház. Ügynökök 
díjazva.

Bellege'őn 
tizennégy holdas ta 
nyásbirtok eladó. Máté 
ingatlaniroda, Piac u. 
30. szám.

Borsodban
szép sik 10C0 holdas 
birtok bérlet azonnal 
átadó. 200 holdas pri­
ma sik birtok szép 
tanyával eladó. Meg­
bízott Nádasey Miskolc 
Széchenyi 18.

Hajdubagoson - 
tiz holdas tanyásbirtok 
szőlővel ötezerhatszáz 
pengőért eladó. Mát) 
ingatlaniroda, Piac u. 
30. szám.

ELADAS
1367

Pianino
ekdó. Bika bérház II.
8. 3769

Eladó
Schöberl-ágy és 

hálószoba tieren-
egy
egy 
dezés darabonként is.
Külsövásártér 16. PHs- 
sirozó intézet. 3747

Gyékény
eladó Külsővásártér 9.

3758

1928 november 7

EFadó
éneklő harci kanári 
madarak, megtek nt- 
hetök Szent Anna u. 
10. sz városi bérpa­
lota házában a 
házban.

Óbor!.
Ujbor! Tisztán 
zamatos házibor 
rétiként 
roszlay ut 53. öt li­
ternél házhoz szállí­
tom. Telefon 16—36.

1359
.Tndián“

Scant két hengeres 
motorkerékpár kitűnő 
állapotban eladó. Haj­
duhadház, 
malom.

Egy
finom jóhangu

•lom 
utca 
let.

13 5

kezelt 
lite- 

kapható Po-

Erzsébet-
1361

cimba- 
Péterfia 

keresztépü- 
3744

Takarék­
tűzhelyek legegysze­
rűbbtől legdíszesebbig 
kaphatók. Kandia

eladó.
23., 1

15.
827

Szá-
1330

pla-

Szeneskályha 
jó karban eladó, 
vay utca 6.

Eladó 
üzlethelyiség’, két
fonszoba előszobával, 
udvarban nyári kony­
hával, fáskamara Gó- 
lyásrnalom-utca 24. — 
Hajduhadház. 714

PARENTHÉSY INGATLANFORGALMI és HITELIRODÁJA
Foglalkozik Ingatlanok vételével és eladásával a legelőnyösebb feltételek mellett.

INGYENES TANÁCSADÁS Piac-utca 63. sz.T«lefon: 5 64.

A HUDIFŐI.D

Az arkanzászi regulátorok
Irta : GERSTÄCKER 

(A „Hajdufö d“ eredeti
FRIGYES 
fordítása)

(17)
el gondolkozott sHarper eközben mélyen ...._________

hallgatagon meredt reá a sercegő, nedves tűzifára, 
inig Robers az imént lezajlott vitáról kezdett 
beszélni s rendes szokása szerint csakhamar a 
szabadságharcra kalandozott el. Épen egy anekdo­
tát mesélt Washington életéből, mikor a két ifju 
ember kilépett a házból s megindult a műúton, 
amely a folyó mellett a felső telepitvényekhez 
vezetett.

Lemenőben volt a nap és az óriási fák árnya 
ráborult az útra; vidám peroqeut-papagályok szál­
longtak kajdácsolva lombról-lombra. szürke mó­
kusok ugrándoztak merészen az ágakon s rágcsál­
tak egy-egy elrejtett dión, amelynek héjjá zörögve 
hullott le a gályák között. Óvatosan figyelve, fel­
emelt fejjel lépett ki az erdőből borjával egy 
szarvastehén, pillanatra megállóit, fel- és lefelé 
kémlelve a széles országúton, aztán lassan belép­
delt a sűrűbe, mintha tudná, a közeledőktől nincs 
miért félnie. Méltóságteljes béke uralkodott az 
egész környéken és fenségesen zúgtak a fenyvek 
és a tölgyek, amelyeknek csúcsát a délkeleti szél 
simogatta.

„Hálás köszönettel tartozunk mindannyian 
magának, mr. Brown, törte meg végre a kínossá 
váló hallgatást Marion. — olyan barátikig és bát­
ran vállalta magára az én, — a mr. Rowson 
ügyét — s tette ki magát nagy veszedelemnek“.

„Nem volt az olyan nagy, mint ahogy talán 
gondolja, kisasszonyom, — válaszolt tétovázva 
Brown, — a fickó gyáva és csak azért kötött belé 
mr. Rowsonba. mert tudta, hogy tőle, —- hogy ő,

mint prédikátor nem vehet elégtételt magának.“
, „On más akart mondani. Mondja csak ki,_

gyávának tartja mr. Rowsont.“
„() prédikátor, miss Roberts, s rossz hire tá­

madna a gyülekezetben, ha civakodásokat ke­
resne."
J t „Nem keresni, — de ugyanaz igy is. — Ön vé- 

és igen jól esik nekem, hogy
Volta-

delmébe vette — é_ ““
olyan jo barátságban vannak egymással, 
képpen hol ismerkedett meg vele?“

„Megismerkedni? barátságban lenni?., . ------ - • ................... . Miss
Kooerts. en egyáltalán nem is ismerem mr. Row-
sont ma beszéltem vele először.“ *

„Es mégis kockára tette érte az életét?“ — 
kerdezte Marion sebesen, míg bámulva megállóit 
s az ifjú ember nagy, kék szemébe nézett.

„Azt hallottam, hogy ő a maga jegyese lát­
tam, hogy On elsáppad - egy kissé heves a ter­
mészetein. A harag elragadott a durva fickóval 
.szemben, — talán gyorsabban cselekedtem, mint 
kellett volna. — de Istenem, miss Roberts ismét 
rosszul lesz, nem ülnénk le egy pillanatra erre a 
fatorzsre ?“

Marion engedte, hogy az egyik kidöntött fához 
vezesse, amelyet az ut építésekor vágtak ki és 
gördítettek félre, hogy ott őrölie meg az idő Ismét 
hosszú szünet állott be, majd újra a leány’ szólalt

„ön el akar hagyni bennünket, mr. Brown 
Apa mondotta, hogy elutazik Texasba, résztvenní 
a szabadságharcban.“

„Úgy van. miss Marion. Sokkal jobb lesz ne­
kem, ha ezzel foglalkozom. Sok mindent el sze­
retnek feledni es erre a legjobb eszköz a harc Ott 
tálán elen az embert egy könyörületes. való­
színűleg lovat fogok vásárolni az édesapjától“

-Úgy latszik, maga nem boldog, - mondotta 
Halkan a szép leány, miközben eltöprengve tekin­
tett maga elé, — sokáig élt Kentucky-ben?"

„Kentucky! könnyű szívvel hagytam el “
„hs Arkanzász okozott fájdalmat önnek'-' Ez 

nem szép — eddig úgy szerettem ezt a vidéket“
„Meg togja tartani továbbra is szeretetében.

Ezerjó 
fajtiszta 2 éves gyö­
keres szölőVesszö el­
adó. Fajborok magas- 
fokuak literenként is a 
legalacsonyabb napi­
áron Arany János-u. 
30. és Rásó Gyula­
utca 2., vagongyár vé­
gében, az öreg-tanva 
mellett.

VEGYES
Mercur szállóban 

hónapos szobák ol­
csón kaphatók. Süme 
ginéi, Csapó 11. 1303 

Müköszörüldémet 
Széchenyi utca 1. sz. 
alá helyeztem Bartha, 
müköszörüs 3698

Elveszett
Hatvan utcától a szín­
házig egy lorgnett, — 
megtaláló Hatvan u. 
48 szám alatt jutalom­
ban részesül.

Elveszett 
egy angol settler vizsla 
„Miss“ nevű fehér sár­
ga füllel. — Meptaláló 
jutalomban részesül. 
Teleki 28. ■«, 1353

Farkaskutya 
kölyök elveszett, sötét 
barnás szinü. Megta­
láló jutalomban része­
sül. István utc 37 alatt 

1356

Vágó András
hosszupályii Szabó- 
tisztai korcsmáját 
egyik ügyfelünk átvet­
te. A hitelezőket fel­
szólítjuk, hogy követe­
léseiket legkésőbb f. 
hó 8-ig irodánkban je­
lentsék be. Dr Hódy 
és dr Böszörményi 
ügyvédeké Debrecen, 
Ferenc József ut 77.

1362

Néhány hét múlva azt a kapcsolatot ünnepli, amely' 
örökre választottjához köti, s a szerető szív előtt, 
meg a sivatag is paradicsomnak tűnik fel, nemhogy 
Arkanzász csodálatos éghajlata, — Ah, vannak: 
meg boldog emberek a földön.“

„És kit tart Ön ilyennek?“
„Rowsont!" — kiáltotta a fiatalember, maga is- 

megrettenve szavainak merészségétől.
■ „A moszkitók nagyon kellemetlenek ezen a lie- 
yen:..~ mondta Marion, hirtelen felemelkedve, — 

menjünk tovább, mr. Brown. — Nemsokára úgyis- 
haza kell térnünk, a nap hanyatlóban van."

Ismét hallgatagon mentek egy ideig az utón.
’’Ö'1 egészen egyedül lakik nagybátyjával, mr.

own. — kerdezte végül hosszú szünet után 
Marion, — anyain legalább igy mondotta.“

kisasszonyom. Legényéletet élünk: iicicg eletinod ez nagyon,“
„Nagybátyja igen derék ember — mindig
iLT.--Illl?<Jlx-trcl‘‘ra.k^sz- Amellett annyi nyílt- 

ínó- ecsjJIet'esseg tükröződik a tekintetében — 
'1 ,az első pillanatban megkedveltem. Olyan hall- 
ka,aMlakn!a> solli,sem láttam.— De maga is 

. yaicsak komolynak tűnt fel máma, — minden­
nek a gonosz emberek az okai.“
rol frmimk,°WS-0" ,b.izo,nyara 'ti a környéken vásá- 
tő nn / n?aPnak- ügy hallottam mr. Roberts- 
tol, n őst varja vagyonának egyrészét.“

"'Ken, — suttogta Marion, — apa, igy akarta 
összeköttetéft“bkent egyáltaIan ellenezte ezt az 

s-z11v)hZ,!h'1|1 SZ-én az édesapjától, Miss — nem 
-ahad utjaba allama gyermeke boldogságának.“ 

dov“” azombai> azt állítja, hogy nem leszek bol- 
Ű Hát „J d0tta Mar,ion fájdalmas mosollyal, 
ság?’“ *1 eni a szerelein a legnagyobb boldog-

»Ugy mondják.“
nyét’?“gy niondiák? Hát nem szereti a völegé-

(Folytatjuk.)Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, József kTPh u 16 m ---------------------- ------------ :___________________ -
k.r. h. u. 16. Kiadja a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiaflóvállalat.


